

李克强主持召开国务院常务会

主要经济指标没有跌出下限

部分县域金融适当降准 招用失业人员税收优惠

据新华社北京4月16日电 国务院总理李克强4月16日主持召开国务院常务会议，分析研究一季度经济形势，部署落实2014年深化经济体制改革重点任务，确定金融服务“三农”发展的措施，决定延续并完善支持和促进创业就业的税收政策。

会议认为，今年一季度，我国经济开局平稳。经济增速、就业、物价等主要经济指标处于年度预期目标范围，没有超出上下限，经济运行继续保持在合理区间。经济结构呈现积极变化，服务业增长势头不减，城乡居民收入实现较快增长。重点领域改革取得新进展，为发展注入新的动力。同时也要看到，当前经济下行压力依然存在，一些困难不容低估。

会议听取了国家发展和改革委员会关于2014年深化经济体制改革重点任务的汇报。会议强调，要按照党的十八届三中全会精神，把改革贯彻到政府工作各方面，贯穿于经济社会发展各领域、各环节，充分调动各方面积极因素，全面、有序、协调推进改革。要以强烈的责任感和紧迫感，紧紧抓住破解推动发展和改善民生中的难题，努力在重要领域和关键环节取得新突破。

会议指出，按照《政府工作报告》提出的把解决好“三农”问题作为全部工作重中之重，推进金融改革创新，加强金融对“三农”发展的支持，对于强化粮食安全保障、建设现代农业、增加农民收入、缩小城乡差距，具有重要意义。

会议确定，一要丰富农村金融服务主体。

分类推进农村信用社等金融机构改革，培育发展村镇银行，提高民营资本持股比例，鼓励建立农业产业投资基金，整合放大服务“三农”能力。二要加大涉农资金投放。对符合要求的县域农村商业银行和合作银行适当降低存款准备金率。落实县域银行业法人机构一定比例存款投放当地的政策。三要发展农村普惠金融。完善扶贫贴息贷款政策。推动偏远乡镇基础金融服务全覆盖。四要加大对发展现代农业重点领域信贷支持。完善农业保险保费补贴政策，建立大灾风险分散机制。五要培育农村金融市场。开展农机融资租赁服务，创新抵(质)押担保方式，发展农村产权交易市场。六要加大政策支持。完善涉农贷款财政奖励、农户小额贷款税收优惠和农村信贷损失补偿等政策，切实防范金融风险。会议要求，所有涉农金融机构都要努力往下“沉”，做到不脱农、多惠农。

会议指出，保就业是稳增长的重要目的和惠民生的基本内容。为进一步促进高校毕业生、下岗失业人员、残疾人等

点群体创业就业，扶持小微企业发展，会议决定，将2013年底到期的支持和促进重点群体创业就业税收政策，延长至2016年12月31日，并加以完善。一是取消享受优惠政策的行业和人员范围限制。凡招用登记失业一年以上人员，均可享受税收优惠。二是提高征免扣除额上限。对从事个体经营或企业吸纳就业的，除国家给予定额税收扣减外，地方政府还可按规定再给予比过去更大的税收优惠。三是增加扣减税费种类，把地方教育附加纳入减税范围。四是简化程序，将税收优惠政策管理由审批改为备案，努力营造更好的创业就业环境。

又到春花烂漫时，第四届北京国际电影节于16日晚开幕。

今年，这个年轻的电影节进入第四年，组委会不再忙着“请大腕”，而是迎接不暇的来访者。大批中外影人慕名前来，其中不乏知名导演与业内精英。将有哪明星大腕闪亮登场?260部中外影片为普通观众带来什么惊喜?中外影人交流中会碰撞出什么火花?在接下来的一周，都将逐一揭开面纱。

哪些明星将闪亮北京

——第四届北京国际电影节看点扫描

新华社记者 赵琬微



上图：章子怡在电影节开幕式上朗诵。

下图：演员在电影节开幕式上表演节目。

新华社记者 罗晓光摄

主竞赛单元“天坛奖”花落谁家?

今年是以“天人合一、美美与共”为核心价值的“天坛奖”设立第二年。由著名导演吴宇森领衔本届“天坛奖”七人评委阵容，我国青年电影导演陆川、宁浩也名列其中。

其余几名国际评委成员为西班牙最受尊敬的制片人之一安德鲁斯·文森特·戈蒂斯、意大利著名女演员玛莉亚·嘉西亚·古欣娜塔、法国著名导演费利普·弥勒以及印度著名导演拉库马·希拉尼。

入围本届“天坛奖”主竞赛单元角逐的共有15部影片，包括刚刚获得香港电影金像奖的《一代宗师》，以及《中国合伙人》，还有新加坡影片《爸妈不在家》和韩国大热片《素媛》等海外导演的多部新作。

作为主竞赛单元，本届“天坛奖”共收到80多个国家和地区的837部影片参评，最终将从15部入围影片中评选出10个奖项。

洪泽湖区最后一个村通公路

本报(徐成章)江苏省洪泽县老子山镇兴隆村终于告别不通路桥的历史，该村也是洪泽湖区最后一个通公路的“岛屿村”。

兴隆村四面环水，长期不通公路，村民以往出行只能靠木船摆渡，生产生活极为不便。村里的50多名小学生全部在盱眙县城和淮河乡读书，早出晚归，因湖区天气多变，风浪难测，渡口曾多次发生落水事件。

洪泽县特事特办，采取先建设后报批的办法，快速推进工程建设进度。如今，横跨水上的48米水泥桥和930米接线道路已全部建成通车，彻底解决了兴隆村600多名村民和500多名外来养殖户出行的“最后一公里”问题。

IMAX大片引领“视觉盛宴”

今年，电影节首次设立了“开幕影片”，并在电影展映环节增设了“IMAX大片”“修复电影”等丰富多彩的电影放映活动，让更多的观众分享电影节带来的乐趣。

电影节期间，将有260部中外影片在京展映。奥斯卡金奖导演阿方索·卡隆、奥利弗·斯通、法国著名导演让·雅克·阿诺，女演员蕾雅·赛杜和张艺谋、章子怡、梁家辉等知名中外影人将亮相红毯、新片首映等活动。

法国爱情奇幻大片《美女与野兽》将作为此次北京国际电影节开幕影片与观众见面。《变形金刚》系列、《碟中谍》系列等多部IMAX大片，以及歌剧电影、纪录片、动画片等不同类型的多题材、多风格特色的影片集中放映，会让观众大饱眼福。

中国电影史上的经典之作《劳工之爱情》《新女性》《小城之春》和《万家灯火》将以全新数字修复版，在影展的“修复电影”单元与观众见面。

“全产业链”的行业沟通平台

对于业内人士来说，参加电影节更具有吸引力。“中外电影合作论坛”“全球3D电影研讨会”“动画电影的艺术与技术”“好莱坞电影大师班”一系列业内资深人士参加的论坛活动，让北京国际电影节不仅仅是一场“明星秀”，更是一个务实的行业交易平台。

北京国际电影节电影市场项目总监陈彩云说，本届电影市场的参展展商数量目前已达248家，同比增长20%，其中国际展商增长至125家，预计交易额突破100亿元。

今年，北京国际电影节的市场首次提出了“电影要素”的概念，在关注版权交易的同时，将展示交易主体延展到电影全产业链。

隋炀帝墓出土文物扬州开展



4月16日，展期3个月的“流星王朝的遗孀——隋炀帝墓出土文物特展”在江苏省扬州博物馆开展。这是“2013年度全国十大考古新发现”之一的隋炀帝墓出土文物首次公开亮相，展出隋炀帝墓及萧后墓出土文物百余件。图为出土的“陶牛”。

赵军摄(新华社发)

乘坐国航飞机 也能宽带互联

本报北京4月16日电(记者严冰)今天在国航北京飞往成都的CA4116航班上，一场通过机上互联网召开的空地视频会议见证了民航机上互联网服务的又一次飞跃。国航党委书记樊澄通过机上互联网与成都飞往北京的CA4109航班、北京、成都两地的国航运行控制中心召开四方实时空地视频会议，整个视频过程图像分明、声音清晰、传输顺畅，与日常宽带上网体验并无差异，与此同时，中央电视台在此次航班上依托机上互联网进行了现场直播，首次从万米高空发出了对观众的问候，红遍互联网的一对老

男孩——筷子兄弟分别在两架国航宽带互联网飞机上空中“邂逅”，隔空对唱，引爆旅途激情，中国更高网速、更广带宽、更加自由的空地一体宽带互联时代即将来临，旅客的空中生活迎

术，网络带宽可达30M，速度更快，网带更宽，视频音频质量更加清晰。特别值得一提的是，国航拥有本次机上互联网应用的软件系统的自主知识产权，可以按照个性化需求对系统进行优化开发，既能满足旅客需求，又能根据发展趋势进行灵活变化。旅客可以如同在地面一样自由上网，通过社交平台发布最新信息、观看实时电视，甚至可以拨打网络电话、视频通话、进行股票交易，实现空中网上购物。目前，旅客可以通过自带的手提电脑及平板电脑接入机上WiFi无线网络，而手机还是要在飞行过程中关闭电源。

来了更广阔的互联网空间，国航成为首家同时实现地面基站宽带互联技术及卫星通讯技术应用的航空公司。与国外同类地空网络比较，国航此次使用的是最新的4G技

杭州截获千余“大力神杯”



杭州海关近日查获1020个未获得国际足联授权的“大力神杯”、印有“2014 FIFA WORLD CUP BRASIL”标志的纪念卡片25.6万副。经权利人确认，侵犯了世界杯知识产权，已依法立案。图为海关查获的山寨“大力神杯”。朱菁摄

厦深铁路运力大增

本报广州4月16日电(李刚、袁刚)记者今日从广铁集团获悉，从4月26日起，厦深铁路每天计划增开9对动车组，其中广州南至潮汕2对，深圳北至潮汕7对，全线开行动车组从开通之初的26对上升到37对。

厦深铁路为我国东南沿海快速铁路组成部分，运营长度513公里，设计时速200公里。它不仅将厦门、汕头、深圳3个经济特区和其他铁路干线串联成网，而且将长三角、海西、珠三角三大区域经济板块联成一体。